

報道関係各位

令和6年12月24日

熊本城マラソン実行委員会事務局

熊本城マラソン2025 「報道関係説明会」開催のお知らせ

皆さまにおかれましては、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、熊本城マラソン2025の開催にあたり、令和7年1月17日(金)に報道関係者説明会を開催いたします。2025大会でも、例年同様、ランナー及び観客の皆さまの安全を最優先させていただくため、様々な取材規制をお願いすることとなります。

つきましては、同大会において取材を予定されている報道関係各位におかれましては、ご 多忙のところ恐れ入りますが、説明会にご参加いただきますようお願い申し上げます。

説明会への参加にあたりましては、別紙の「参加申込書」及び「取材申請書」を事前にご提出下さい。(説明会当日、取材用のADカードとビブスをお渡しいたします。)

なお、取材申請書のご提出がない場合は、大会開催当日の取材エリアへの入場をお断りい たしますので、何卒ご了承くださいますようお願い申し上げます。

熊本城マラソン2025 報道関係説明会

1. 日時 令和7年1月17日(金)午後3時30分~(受付/午後3時00分~)

2. 場所 市民会館シアーズホーム夢ホール 第9会議室

3. 内容 ·大会概要説明

・熊本城マラソン2025報道取材要領の説明

・ADカード・ビブス配布

・その他、報道取材関係についての質疑応答など

- ◆ご参加いただく場合は、1月10日(金)までに別紙「参加申込書」及び「取材申請書」を メールにてご提出ください。
- ◆ビブス(説明会当日に配付)は、大会終了時に熊本城二の丸広場内プレステントへご返却ください。

【お問い合わせ先】

熊本城マラソン実行委員会事務局 担当: 髙木・倉原 〒860-8601 熊本市中央区手取本町1番1号 熊本市役所8階イベント推進課内

TEL: 096-328-2948 Mail: eventsuishin@city.kumamoto.lg.jp